





## 新聞稿

# 亞洲衛星與開眼界携手提供結合衛星和IP技術的一站式解決方案 助力澳門電訊推動「數碼澳門」智慧城市建設發展

香港,2022年1月4日 - 亞洲首屈一指的衛星方案供應商亞洲衛星有限公司(亞洲衛星)及其子公司開眼界直播科技有限公司(「開眼界」, One Click Go Live, 前身為HERMES Live Technology Limited)獲澳門領先的綜合電訊服務供應商澳門電訊選為合作夥伴,採用其提供結合衛星和IP技術的一站式解決方案,助力澳門電訊推動「數碼澳門」發展,將澳門打造成全球領先的智慧城市。

這個端到端的全面解決方案涵蓋了亞洲衛星提供的全球衛星傳送服務,以及透過「開眼界」直播平台放送到用戶智能裝置的地面IP連接服務。

為了將體育盛事和矚目活動直播給全球觀眾,澳門電訊與亞洲衛星及開眼界合作,不單通過電視作現場轉播,並且採用開眼界的低延遲直播技術,在配上專業評述後,將第六十八屆澳門格蘭披治大賽車的精彩賽事串流直播於大會活動網站及社交媒體平台,讓觀眾可通過任何裝置、身處任何地方均可收看。

澳門電訊策略方案副總裁鄭玉平表示: 「澳門電訊很高興與亞洲衛星合作建設直播平台,將澳門格蘭 披治大賽車的賽事內容帶給全球觀眾收看。澳門電訊致力提供先進的通訊基礎設施,以配合澳門旅 遊業對通訊和娛樂快速增長的需求。此次合作將標誌著澳門電訊迎來 「數碼澳門」的發展目標,並 滿足客戶對高質量直播內容服務的需求方面又向前邁進了一步。 |

亞洲衛星商務、業務拓展及策略部高級副總裁雷茵茵表示: 「我們很高興澳門電訊選擇了亞洲衛星和開眼界直播傳送這項重要賽事。這是展示我們提供定制化綜合視頻傳輸解決方案能力的絕佳機會,通過衛星作視頻傳送和分發,配合公司旗下開眼界的IP連接以及其他增值服務,向全球觀眾進行電視和串流直播。我們期待於未來有更多合作,為我們客戶傳送服務帶來新氣象。」







開眼界直播科技有限公司總經理葉吉帆說: 「我們衷心感謝澳門電訊和亞洲衛星讓開眼界有機會參與傳送這一享有盛譽的賽車賽事,為 130 多個國家和地區的觀眾提供現場直播。這合作正好充分發揮我們彼此間的協同效應,我們感到很自豪能夠結合為亞洲衛星端到端媒體解決方案的重要部分,為世界各地客戶服務。」

###

### 關於亞洲衛星

亞洲衛星有限公司(亞洲衛星)透過該公司的五枚在軌衛星包括亞洲五號衛星、亞洲六號衛星、亞洲七號衛星、亞洲八號衛星和亞洲九號衛星,以及電訊港設施為廣播及電訊市場客戶提供可靠衛星連接、數據及媒體解決方案。由傳統的內容傳送至有線電視前端系統、電訊商、直接到戶(DTH)、DTT 數碼地面電視平台;臨時租用服務;至創新的「開眼界」視頻直播、以IP為基礎、混合型的OTT服務、設備託管服務、用於航空、海事、移動回程服務的尖端 VSAT 解決方案。亞洲衛星協助解決數碼鴻溝,旨在成為亞洲首屈一指的衛星方案供應商,以及市場上備受推崇、直覺推薦的合作夥伴首選。詳情請瀏覽www.asiasat.com | LinkedIn | Facebook | Twitter | YouTube | Mobile App

## 關於澳門電訊

澳門電訊有限公司成立於 1981 年 10 月,是澳門領先的綜合電訊服務供應商,提供流動電話、固網電話、光纖寬頻、商業方案等專業電訊服務,設有八家門市,銷售各類電訊產品及提供全方位的客戶服務。澳門電訊主要股東為中信國際電訊集團 (99%) 及澳門郵政儲金局 (1%)。

在主要股東的支持下,繼實現全城光纖全覆蓋後,澳門電訊將發展目光聚焦在物聯網建造,並已實現了 5G 戶外戶內全覆蓋。澳門電訊以「數碼澳門」作發展宏願,憑著穩固的網絡基建,持續投入資源研發更多生活化的智能應用,加快實現人與物、物與物互聯的智能生活環境。詳情請瀏覽 www.ctm.net

## 關於開眼界

開眼界直播科技有限公司(One Click Go Live, 前身為 HERMES Live Technology Limited)提供一站式視頻直播服務,由活動策劃管理、現場視頻錄製、虛擬會議,到設置直播平台和後期製作。開眼界特別適合應用於各類型公司活動、網絡研討會、股東大會、娛樂和藝術表演、體育盛事和教育方面,開眼界至今已成功地為三百多個現場活動直播到五十二個國家和地區內二千多萬觀眾收看。「開眼界」是一家於香港註冊成立,為亞洲領先的衛星方案供應商亞洲衛星有限公司(亞洲衛星)擁有多數股權的子公司。詳情請瀏覽 www.oneclickgolive.com | LinkedIn | Facebook

### 傳媒查詢:

#### 亞洲衛星有限公司

彭潔華, 市場傳訊經理 | 電話: +852 2500 0880 | 電郵: pr@asiasat.com

